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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2019. szeptember 16-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő     (8 fő) 

 

Igazoltan távol: Szabó Sándor  képviselő (1 fő)    

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző    

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nagy Noémi    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 17:50 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 8 fő 

képviselő jelen van.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

 

124/2019. (IX. 16.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2019. szeptember 16-án megtartott  

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. szeptember 16-i rendkívüli nyílt 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

 

 

1. Fő utcai parkolók vízelvezetési rendszere módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Fő utcai parkolók vízelvezetési rendszere módosítása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Ferencz Péter: elmondta, hogy amint az látható a Fő utcai parkolók kiépítése kapcsán a páratlan 

oldal kivitelezése már megvalósult. A páratlan oldalnál problémák merültek fel. Tervek szerint 

szeretnénk a meglévő parkolókat is megtartani, amelyre nagy a lakossági igény, az újak 

kiépítése mellett. Építési engedély feltétele a vízelvezető árkok létesítése. Ezt szeretnénk 

kiváltani, azonos vízelvezető tulajdonságokkal rendelkező úgynevezett „zsomb”-bal, 

amelyeket a kiépítendő parkolók alá szeretnénk építeni, vízelvezető csöveket elhelyezni, majd 

ezt különböző méretű kövekkel feltölteni. Ennek többletköltsége is van, ami nettó 4.540.000,- 

Ft. 

 

Hallai Tibor: Megkérdezte, hogy ez jó megoldás lesz-e? 

 

Ferencz Péter: Elmondta, hogy utolsó nagy eső után végig járták a területet és így a meglévő 

rendszerrel is kb. fél nap alatt a nagy mennyiségű esővíz elvezetésre került, az új rendszerrel ez 

csak jobb lehet. 

 

Dr. Kelemen Márk: Erről a megoldásról intézmények előtt, illetve a bolti egységek előtt 

beszélünk. Kéri, hogy szavazzuk meg a változtatást, mert ez mindenképpen szükséges a 

meglévő boltok zavartalan működéséhez. 

 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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125/2019. (IX. 16.) sz. Kth 

Fő utcai parkolók vízelvezetési rendszere módosítása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint 

ajánlatkérő a "Kerekegyháza, Fő utcai parkolók kialakítása" tárgyú építési 

beruházás beszerzésére vonatkozó, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 

CXLIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) Harmadik rész, 115. § (1) bekezdése  

alapján kiírt nyílt közbeszerzési eljárásban a 116/2019. (VIII.14.) Kth. 

határozattal elfogadott az eljárást lezáró döntés alapján megkötött kivitelezési 

szerződés műszaki tartalom módosítását elfogadja: azonos vízelvezető 

tulajdonságokkal rendelkező zsomb kiépítése a parkolók alatt vízelvezető 

csövekkel ellátva, különböző méretű kövekkel feltöltve. A szerződéses ár az 

alábbiak szerint módosul: nettó 30 991 397 Ft (eredeti ajánlat) + nettó 

4 540 000,- Ft (jelenlegi szerződésmódosítás összege) = nettó 35 531 397 Ft 

+ ÁFA összegre növekedik. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a 

bruttó 5 765 800 Ft összegű kiadási előirányzat biztosítására a 2019. évi 

költségvetésében, kiadás fedezete a tartalék. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert – a műszaki tartalomnak az állami 

közútkezelővel történt egyeztetését követően – a fentieknek megfelelő 

tartalmú kivitelezési szerződés módosítására, és a közbeszerzési hirdetmény 

feladására.  

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a rendkívüli nyílt ülést 19:15 órakor bezárta. 

 

 

 

Kmf. 

 

Dr. Kelemen Márk     Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 
 


